
Dear Participant,

You are invited to participate in a survey that aims to understand factors that guide management
decisions made by doctors treating COVID-19 patients. The survey is anonymous and your data will be
kept confidential. It will take less than 10 minutes to fill the survey

Thank you,
Frontline worker

This survey is anonymous. All the answers in the survey will be kept confidential. You consent to
voluntarily take part in this survey.

Gender: Male / Female

Age group: 31-35 years, 36-40 years, 41-45 years, 46-50 years, > 50 years

Current location of workplace (e.g. Maharashtra- India, Texas- USA, etc): ___

Location of workplace within the hospital: Emergency room, COVID ICU, Non-COVID ICU, Ward / Floor

Type of hospital (select all that apply): Urban, Rural, Teaching institution, Non-teaching institution,
Private for-profit institution, Government, Charitable non-profit institution

Specialty (e.g. Cardiology, Nephrology, Surgery, etc): ___

Please select the most appropriate answer that depicts your treatment decision while treating COVID-19
patients:

To what extent age of the patient influenced the treatment?

No influence

Very little influence

Moderate influence

One of the important factors

Most important factor

To what extent age of the patient influenced the decision for access of ventilator?

No influence

Very little influence



Moderate influence

One of the important factors

Most important factor

To what extent gender of the patient influenced the treatment?

No influence

Very little influence

Moderate influence

One of the important factors

Most important factor

To what extent language of the patient influenced the treatment?

No influence

Very little influence

Moderate influence

One of the important factors

Most important factor

Were you able to inform the patient—or his/her designated family member or a friend—accurately
regarding the patient’s condition?

Always

Mostly

Sometimes

Mostly not

Never

Were you able to obtain the informed consent of the patients/or his/her representative for the
treatment plan?

Always

Mostly

Sometimes

Mostly not

Never



Did you give cardio-pulmonary resuscitation to those COVID- 19 patients who crashed and were full
code?

Yes

No

If not, why not? ___

To what extent, did you give accurate and objective information about risk/benefit of the treatment
plan to the patient?

Always

Usually

Occasionally

Usually not

Almost never

To what extent did you maintain the privacy of patient’s information (except legally- required sharing
of information for public health objectives)?

Always

Usually

Occasionally

Usually not

Almost never

To what extent the patient’s interest was given priority over any other interests in the treatment plan?

Always

Usually

Occasionally

Usually not

Almost never

To what extent the time of arrival of the patient to the hospital influenced your treatment plan?

No influence

Very little influence

Moderate influence

One of the important factors



Most important factor

To what extent, the financial status of the patient influenced your treatment plan?

No influence

Very little influence

Moderate influence

One of the important factors

Most important factor

To what extent, the presence or absence of family member(s) accompanying the patient influenced
your treatment plan?

No influence

Very little influence

Moderate influence

One of the important factors

Most important factor

To what extent the administrative policies and decisions of the institution were helpful in the
treatment plan?

No influence

Very little influence

Moderate influence

One of the important factors

Most important factor

To what extent the administrative policies and decisions of the institution were a hindrance in the
treatment plan?

No influence

Very little influence

Moderate influence

One of the important factors

Most important factor

If your patient were part of a clinical research trial, to what extent your decisions during the treatment
of a particular patient were guided by gathering as much data as possible for the research project?



No influence

Very little influence

Moderate influence

One of the important factors

Most important factor

To what extent the daily mass media/social media information about the disease influenced your
treatment plan?

No influence

Very little influence

Moderate influence

One of the important factors

Most important factor

To what extent your clinical work has affected your professional relationships?

No influence

Very little influence

Moderate influence

One of the important factors

Most important factor

To what extent your clinical work has affected your personal/family relationships?

No influence

Very little influence

Moderate influence

One of the important factors

Most important factor

To what extent your clinical work has affected your health?

No influence

Very little influence

Moderate influence

One of the important factors



Most important factor

Do you have any specific comments or wish to share your experiences regarding factors that
influenced your treatment plan? ___


